

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Apr ,2018

元國每一次開車上高速公路、去羅斯敦堡事奉，都會先如此禱告：「掌管全地萬有的主耶穌，求祢坐在寶座上，指揮天使基路伯、瑪哈念、撒拉弗、加百列、天使長米迦勒，率領 12 營天使、天軍，火車、火馬，在我們四圍圈起城寨、看顧保守；聖靈帶領我開車遵守交通規則、車子不故障、沒有交通事故攔阻、不讓惡者宵小打劫、偷竊，沒有不肖警察敲詐！、保守我們來去平安，讓我們在平安當中事奉祢，經歷祢的恩典！我們這樣的禱告是奉主耶穌基督的聖名祈求、阿們！」…元國雖自認開車技術很好、情緒平穩！也對劫匪警惕性高！但元國更是倚靠主耶穌的大能！！

就在 19/Mar 我們夫婦從礦區探訪完畢出來，因為途中又再探訪一位弟兄，所以回羅斯敦堡鎮上時，竟然忘記鎖上車門、再因大意把手機放在胸前口袋！進入鎮上的道路施工被封、元國開車迴轉之時，車門被搶匪打開！原以為是車門沒關好鬆脫、但轉頭看見是黑人、正對他大喊：「What」時！眼中瞥見他左手握著小刀！於是加油門向前衝去，那黑人跑步跟不上，才放掉右手所握的車門把！元國蒙神保守平安。



羅斯敦堡 8 號白金礦探訪 Zhuang 弟兄店舖探訪……店外抓到竊賊騷動

25/Mar 前來舉行高科傳道差派禮拜的 CIM 國際華宣代表中，有三位從巴西前來的牧者，當我們向他們分享南非治安敗壞的時候，他們異口同聲的回答說，巴西治安危險更是比南非「有過之而無不及」！Loo 牧師夫婦見證，甚至在巴西遭遇過入室搶劫！元國因此對南非的治安敗壞稍感安慰；同時也向神認罪禱告，以前還以為南非是最危險的國家！從現在開始，也要為巴西國家治安代禱。



CIM 總幹事 Mrs.Pi 帶領巴西代表 Loo 牧師夫婦、Ye 傳道等至開普敦義診福音活動



Loo 牧師夫婦 Pretoria 義診福音活動

CIM 主席 He 牧師培訓聚會

高科傳道、Zhang Xinyue 差派禮，在他們回到南非宣教工場半年後，終於順利的舉行完成；元國不禁回想起 15 年前，我們夫婦蒙恩在台灣石牌信友堂被差情景，就

再次被聖靈挑旺；這個月元國讀經進度讀到：**撒上 17：57~58**「大衛打死非利士人回來，押尼珥領他到掃羅面前……。掃羅問他說：少年人哪，你是誰的兒子？大衛說：我是你僕人伯利恆人耶西的兒子。」**撒上 18：1**「大衛對掃羅說完了話，約拿單的心與大衛的心深相契合。約拿單愛大衛，如同愛自己的性命。」**撒上 14：6~7**「約拿單對拿兵器的少年人說：我們不如過到未受割禮人的防營那裡去，或者耶和華為我們施展能力；因為耶和華使人得勝，不在乎人多人少。拿兵器的對他說：隨你的心意行吧。你可以上去，我必跟隨你，與你同心。」唯願感動大衛、約拿單的靈，加倍的感動我們夫婦並高科一家，使我們成為榮耀神的忠心、良善、忍耐、順服的器皿。



**高科傳道一家差派禮、斐京華人基督教會會後合影 晚上羅斯敦堡教會晚崇拜**

這月初在石牌信友堂的述職分享中，看見有許多熱心宣教的弟兄姐妹們興起，參與宣教同工事奉，並樂意為我們一家代禱，使我們發酸的腿、下沉的手得以再度挺起！特別在拜訪基督門徒訓練神學院師長、並教會牧長們的受輔談話中，我們夫婦心被安慰，而且被牧長們對福音的迫切、火熱更積極行動，大大的鼓勵，元國真是看見聖靈火焰從天降下的恩典大能！**務要傳道，無論得時不得時**，總要傳揚基督耶穌的福音。



**石牌信友堂但以理小組分享**

**慧玲至貴格會板城教會分享**



**拜訪元國神學院的老師宋先惠長老 / 神學院蔡筱楓老師 感謝神賜我好妻子慧玲**

感謝神選召我們夫婦有份於福音宣教事奉行列，在南非政府移民政策緊縮的此時，內政部不發外來宣教士 VISA 簽證、和延期申請拒簽的氣氛中，看見在華人宣教士的缺乏，南非福音宣教工作勢必更加吃重！不只如此，鄰國莫三鼻克、辛巴威國首都，已知有華人教會設立，但都沒有受過裝備的傳道人。又，我們福清弟兄有移民贊比亞、奈及利亞的，也都提到福音禾場莊稼已經發白，願主繼續打發祂自己的工人。**歷代志上 17：16~18**「於是大衛王進去，坐在耶和華面前，說：耶和華神啊，我是

誰，我的家算什麼，你竟使我到這地步呢？神啊，這在你眼中還看為小，又應許你僕人的家至於久遠。耶和華神啊，你看顧我好像看顧高貴的人。你加於僕人的尊榮，我還有何言可說呢？因為你知道你的僕人。」



羅斯敦堡探訪事工

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

E-mail address : [douglas1218@telkomsa.net](mailto:douglas1218@telkomsa.net) or [douglaswu1218@gmail.com](mailto:douglaswu1218@gmail.com) .

### 感恩

1. 為高科家差派禮順利平安舉行感恩，榮耀歸給主。
2. 為 CIM 總幹事、主席、巴西三位代表等，前來南非行程平平安安感謝神。
3. 為 CHEN,SHUO-HONG 弟兄接待我們義診醫療福音活動，向神感恩。
4. 為 Zheng Shuiwang 弟兄女兒、女婿接待我們開普敦義診醫療福音活動向神感恩。
5. 為元國拜訪台灣永和禮拜堂牧者、學院師長，至學院、石牌信友堂、板城貴格會分享一切順利，向神感恩。也為元國、慧玲台灣體檢一切平安，向神感恩。
6. 感謝嚴曉鑾姐妹接待我們夫婦，並領我們至陽明山賞櫻花一日遊，願神加倍祝福。
7. 為兒子 Clarence 學習、住校地醫學期適應，蒙神保守平安感恩。

### 禱告

- 1、請為元國夫婦 03/Apr 將飛美述職分享兩個半月的事奉代禱，並女兒才羽一人在家的出入、學業學習平安代禱，耶和華以便以謝的神。
- 2、為高科家四月到六月在南非工場兩地事奉、並孩子學校交通接送平安代禱。
- 3、請為今年底聖誕福音營會預定場地事宜禱告，求主預備一切順利，能訂好場地。
- 4、請繼續為才羽南非出生證申請能早日批下來代禱，求主動工。
- 5、請繼續為南非政治、治安代禱，更願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。
- 6、

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas